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' / C NOMOLLbLIO NPOLIEHTOB MOXHO BbIPa3uTb

OTHOLWEeHUne Mmexay ABymMA BeJIMYHNHaAMWU.

4YacTbl0 U LenbIM.
Hanpumep, MOXHO y3HaTb B NPoOLEHTax

KOFIM4eCTBO BbINOSIHEHHON PaboThlI,
NPOUAEHHOro NyTy;/caxapa B BapeHbe, COnu B

MOPCKOM BoAe.




3ANTOMHM!

YTO0ObI KONTIMYECTBO NPOLEHTOB
Bblpa3uTb B Buae AeCATUYHOMU
Apoou, Hago 3TO YUCNO pa3aennTb
Ha 100 unu yMmHOXuTtb Ha 0,01

Hanpumep:

125%= 125:100=1,25
Uunu

125%=125 * 0,01= 1,25
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Ha3oBuTte B BUae necATUYHOM
ApoOu NPOLEHTbI:

143% = 0,2%
956% = 4%

7,2% = 13%

“_\_———_——-—-‘



JAINOMHU!
Y100bI 3anucaTtb opobbL B

BuAe NpoueHToB, HAQo
YMHOXUTb ee Ha 100%

Hanpuwmep,
0,7=0,7*100% =70%
0,45=0,45*100% = 45%
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Ha3oBuTe B NnpoueHTax AeCATUYHbIe
apoowu:

0,8 =

0,15 =

0,07 =

1,23 =
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NMPOBEPbL CEBA!

Kakoe u3 paseHcme eepHoe?

a) 1% = 0,01
6) 1% = 0,100
B) 1% = 100

r) 1% = 0,1
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[MPOBEPb CEBA!

Kak 3anucampb decssmu4yHou Opob6bro 5%7?

a) 0,5
6) 5,0
B) 0,005

r) 0,05
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NMPOBEPbL CEBA!

Kak 3anucamb decssmu4yHol Opobbio
120%7?

a) 120% = 12,0
6) 120% = 1,2

B) 120% = 1,02
r) 120% = 0,12
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CKOJ1IbKO NPOLIEHTOB COCTaBMnAeT
OKpalleHHas 4YacTb Kpyra?
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Kakyro yacTb nekapcrtea Matwua
ckopmuna MepgBegio?




!auaqa Ne1 «Mawa n 96nokn»

Mawua wna no necy v yBuaena i6noHbKy c 25
crnenbiMu A0NoKamu.
Hepoonro aymasn, Mawa 3anesna v coppana 32%
BCceX AONOK.
CKonbKo s105y10K copBana geBo4kKa?
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PelLueHune:

KpaTkasa 3anuce:

100% - 25 a6n.
32% = ? a0n.

1). 25:100 = 0,25 (96n.) B 1% \
2).025°32=8 (s6n.) B 32% ( »

Omeem: 8 5650k copsarna Mauwa




